
В Омске завершено расследование уголовного дела о ДТП, в котором погибли и пострадали местные жители

Следственными органами Следственного комитета Российской Федерации по Омской области завершено расследование уголовного дела в отношении жителя города Омска, обвиняемого в совершении преступления, предусмотренного ч. 6 ст. 264 УК РФ (нарушение лицом, управляющим автомобилем, правил дорожного движения, повлекшее по неосторожности причинение тяжкого вреда здоровью человека, повлекшее по неосторожности смерть двух или более лиц, если оно совершено лицом, находящимся в состоянии опьянения).

По данным следствия, 30 января 2022 года около 23 часов на проезжей части моста им. 60-летия Победы в г. Омске водитель автомобиля «Mercedes-Benz», находясь в состоянии алкогольного опьянения, не справился с управлением и врезался в столб электроосвещения. В результате ДТП один пассажир скончался на месте, второй пассажир умер позднее в лечебном учреждении и тяжелые травмы получил еще один мужчина, который также позднее скончался.

В ходе следствия обвиняемый вину не признал.

Следствием собрана достаточная доказательственная база, в связи с чем уголовное дело с утвержденным обвинительным заключением направлено в суд для рассмотрения по существу.

15 Сентября 2023

Адрес страницы: <https://omsk.sledcom.ru/news/item/1824245>